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Το έργο
φτάνει στο
τέλος του

Τον Μάιο του 2024 το έργο "Ψηφιακές
Γενιές" θα ολοκληρωθεί μετά από δυόμισι
χρόνια δραστηριοτήτων σε πέντε
ευρωπαϊκές χώρες: Σλοβενία, Ελλάδα,
Ισπανία, Βουλγαρία και Γαλλία.

Δύο ευρωπαϊκές εκπαιδεύσεις για νέους,
δύο οδηγοί για τη συνεργασία με
ηλικιωμένους σε δραστηριότητες που
σχετίζονται με τις νέες τεχνολογίες,

δύο πιλοτικές δοκιμές σε όλες τις χώρες-εταίρους, στις οποίες μπορέσαμε να
προωθήσουμε τη διαγενεακότητα και να εκπαιδεύσουμε τους ηλικιωμένους μας στη
χρήση των νέων τεχνολογιών, πολλές διακρατικές συναντήσεις των εταίρων και
πολλές άλλες online... Τι ωραίες αναμνήσεις! 
Παρόλο που το πρόγραμμα τελειώνει, όλα τα υλικά και τα αποτελέσματα είναι ακόμα
διαθέσιμα για εσάς, οπότε μην χάσετε τις τελευταίες δραστηριότητες που έχουν γίνει!



Η τελευταία λέξη της έρευνας

Αποτελεσματα

Οδηγίες για υλοποίηση σε άλλους δήμους

Αυτό το αποτέλεσμα έχει ως στόχο να βοηθήσει άλλους
δήμους και οργανισμούς σε όλη την Ευρώπη να
εφαρμόσουν προγράμματα για την ενθάρρυνση της
εκπαίδευσης των ηλικιωμένων σε θέματα πληροφορικής
μεταξύ των γενεών. 

Οδηγός με τη μεθοδολογία καθοδήγησης
Η μεθοδολογία καθοδήγησης δείχνει πώς να συνοδεύσετε
τους ηλικιωμένους στη δημιουργία καλλιτεχνικών ψηφιακών
προϊόντων και να τα μοιραστείτε στο διαδίκτυο. Στοχεύει στο
να καταστήσει τη διαδικασία δημιουργίας του καλλιτεχνικού/
δημιουργικού έργου μια μαθησιακή διαδρομή κατά την
οποία οι ηλικιωμένοι προσλαμβάνουν τη γνώση και την
εσωτερικεύουν.

Οδηγός με τη μεθοδολογία κατάρτισης

Αυτή η Μεθοδολογία Εκπαίδευσης μπορεί να ακολουθηθεί
από τους νέους για να διδάξουν στους ηλικιωμένους πώς να
χρησιμοποιούν αυτά τα εργαλεία. Προτείνει διαδρομές
μάθησης ανάλογα με το αρχικό επίπεδο δεξιοτήτων τους και
επίσης ανάλογα με τη δημιουργική δραστηριότητα που
θέλουν να υλοποιήσουν. 

Εγχειρίδιο ψηφιακών εργαλείων
Αυτό το εγχειρίδιο παρέχει εργαλεία στους
ηλικιωμένους για να αναπτύξουν ψηφιακές δεξιότητες
ώστε να είναι δημιουργικοί στο διαδίκτυο σε
συνεργασία με έναν νέο ενήλικα (18-30 ετών) που έχει
τις ψηφιακές δεξιότητες και δημιουργεί ενεργά
ψηφιακό περιεχόμενο.

Στόχος του αποτελέσματος αυτού είναι να αναλυθούν οι
δεξιότητες που χρειάζονται από την ομάδα-στόχο (άτομα που
έχουν συνταξιοδοτηθεί και είναι άνω των 62 ετών) και να
δημιουργηθεί ένα πλαίσιο αξιολόγησης των ψηφιακών
δεξιοτήτων των ηλικιωμένων και ποιες βέλτιστες πρακτικές
για την κάλυψη του ψηφιακού χάσματος υπάρχουν ήδη.

https://digitalgenerationsproject.eu/state-research.html
https://digitalgenerationsproject.eu/digital-tools.html
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Seniors πραγματοποίησαν δύο
εκπαιδευτικά σεμινάρια στα οποία
συμμετείχαν δύο ηλικιωμένοι και δύο
νέοι μέντορες, οι οποίοι δίδαξαν στους
ηλικιωμένους πώς να χρησιμοποιούν το
Canva και να μοιράζονται τα δημιουργικά
τους έργα. 

Στη Σλοβενία, το DCHS
πραγματοποίησε τρεις
εκπαιδευτικές συνεδρίες με 28
ηλικιωμένους, ενώ ο Δήμος Kamnik
πραγματοποίησε τις εκπαιδευτικές
συνεδρίες τον Ιανουάριο του 2024
με τη συμμετοχή δύο ηλικιωμένων
και δύο νέων μεντόρων.

Στην Ισπανία, τον Νοέμβριο του
2023, η Defoin πραγματοποίησε το
II Course on New Technologies, ένα
6ωρο εκπαιδευτικό σεμινάριο το
οποίο παρακολούθησαν 6
ηλικιωμένοι από το El Escorial της
Μαδρίτης.

Στην Ελλάδα, τον Ιανουάριο του
2024, η 4-Elements διοργάνωσε
τέσσερις εκπαιδευτικές
συναντήσεις διάρκειας 12 ωρών
συνολικά, όπου 7 ηλικιωμένοι
ενθαρρύνθηκαν να είναι
δημιουργικοί στο διαδίκτυο. 

Στη Βουλγαρία, δύο ανώτεροι και
δύο νέοι μέντορες συμμετείχαν σε
δύο εκπαιδευτικά σεμινάρια που
διοργάνωσε το RCNE για την
ενίσχυση της δημιουργικότητας
στο διαδίκτυο. 



ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΜΙΤΙΝΓΚ
ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τέλος, για τον εορτασμό του τέλους του έργου, όλοι οι εταίροι θα
πραγματοποιήσουν διάφορες εκδηλώσεις στις αντίστοιχες χώρες τους για να
ενημερώσουν όλους τους ενδιαφερόμενους για τις δραστηριότητες που
πραγματοποιήθηκαν και, πάνω απ' όλα, να μοιραστούν τα σημαντικότερα
διδάγματα που αποκομίσαμε κατά τη διάρκεια του έργου. Εάν ενδιαφέρεστε για
αυτές τις εκδηλώσεις, επικοινωνήστε μαζί μας!

Η διαγενεακότητα είναι το κλειδί για την τεχνολογική
εκπαίδευση των ηλικιωμένων μας!

Στις 18 Απριλίου 2024 οι εταίροι θα
συναντηθούν ξανά, αυτή τη φορά
διαδικτυακά, για την τελευταία
συνάντηση του έργου. Σε αυτή την
ευκαιρία οι εταίροι θα συζητήσουν
για τα τελευταία βήματα που
απαιτούνται για την ολοκλήρωση του
έργου, την αξιολόγηση του έργου και
νέες ιδέες για να διατηρηθεί το έργο
Ψηφιακές Γενιές ζωντανό μετά το
τέλος του.

https://www.instagram.com/digitalgenerationsproject/
https://digitalgenerationsproject.eu/
https://www.facebook.com/DigitalGenerationsProject/

